

MEGHÍVÓ

a

'SMAPWORKS' INNOVÁCIÓS ÁTTÖRÉS A BID DATA ÉS KÖZÖSSÉGIMÉDIA-ELEMZÉSEL AZ ENERGIA SZÉKTORBAN

megnyitó ünnepségre

2020 Január 29., Szerda 11:00-16:00

Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont
7622, Pécs, Universitas u. 2/A, Magyarország

Kedves Uram/Hölgyem,

Örömmel meghívjuk Önt, a **'SMAPWORKS'**, "Innovációs áttörés a Big Data és a Közösségimédia-elemzéssel az energia szektorban (2019-LLP-06)" projekt megnyitó konferenciájára, amely Pécsen, a Regionális Könyvtár és Tudásközpontban kerül megrendezésre, 2020. Január 29-én.

A horvát és magyar partnerek azért fogtak össze, hogy közösen továbbfejlesszék és lokalizálják a **Social Media Analytics Platform**-ot (SMAP) a Horvát, Magyar, Cseh, Szlovén és Szlovák piacokra, valamint kiegészítő **e-learning tananyagokat készítsenek adatelemzők számára. Emellett, közösségimédia-elemzés tanácsadási szolgáltatásokat kínálnak az energia szektor részére.**

A projekt alatt nem csak az **SMA Platform nyelvi lokalizációját** teszik elérhetővé, hanem az új **termék- és szolgáltatás csomagok** is bevezetésre kerülnek üzleti reggelik és workshopok keretein belül.

A projektterveket, valamint a kidolgozott stratégiai dokumentumokat a régióval is megosztja a partnerség, azzal a céllal, hogy a legjobb gyakorlatokat mutathassák be a közösségimédia-elemzés területén kifejezetten az energia ágazatra specializálódva.

Program:

09:00: Regisztráció, workshop (SMA bemutatás)

11:00: Megnyitó ünnepség (Partnerek bemutatása)

11:30: Vendég előadók

- dr. István Háber (Energetikai szakértő)
- Szügyi György (ArchEnerg klaszter)

12:15 – 13:00: Ebéd

13:00: Kerekasztal beszélgetés (moderator által vezetve): SMA az energia ágazatban

14:00 – 14:15: Szünet

14:15: Esettanulmányok, demók és közösségi media jelentések minta bemutatói (Energia ágazat)

15:00: Nyílt beszélgetés az SMA szakértőkkel

Kérjük regisztráljon 2020. Január 25-ig a projekt weboldalán:

www.smapworks.com az ott található regisztrációs űrlap kitöltésével.

További információkért vegye fel a kapcsolatot Deák Mátéval: analytics@smapworks.com

Tel: +36 30 695 2886

Az eseményt az Európai Unió finanszírozásával hozták létre. A weboldal tartalma kizárólag az Ad-Vitalis Kft., az Artamet Kft. és az Energo-data d.o.o tulajdona, és semmiképpen sem tekinthető úgy, hogy az tükrözi az Európai Unió és/vagy az irányító hatóság álláspontját.